Durante mucho tiempo, los paleontólogos han considerado que los cambios evolutivos de los dientes de los caballos fueron causados por la selección natural, debido a las modificaciones en la dieta provocadas por las sucesivas variaciones climáticas y la adaptación a los hábitats
Sirve para indicar la edad del caballo entre los diez y los treinta años. Aparece a los diez años como un pequeño canal en la cima del ángulo del diente. A los 15 años ya llega a la mitad del diente y a los 20 alcanza su base. Entonces comienza a llenarse y a los 30 el surco ha desaparecido.
La edad cronológica de los equinos, como en muchas otras especies, se puede calcular por el desgaste de los dientes. La figura de la izquierda muestra los dientes de un caballo en donde en aboral se ven los incisivos, luego los caninos “colmillos”.
Un caballo tiene 12 incisivos y 24 molares y, por lo tanto, un total de 36 dientes. ... Los dientes de semental también se llaman dientes de gancho o caninos. Además, muchos caballos nacen con uno o dos dientes de lobo. Esto significa que el número total puede aumentar de 36 a 42 en total.
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